

SINDICATUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR ȘI PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN M.A.I.

STR. Mihai Voda nr. 6, etaj 3, cam. 101, sector 5 București; www.snppc.ro; e-mail: contact@snppc.ro; tel/fax: 021-3153725

SINDICATUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR  
ȘI PERSONALULUI CONTRACTUAL

INTELEGE Nr. 219 Din 16.03.2022  
TESTARE

CĂTRE,  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

DOMNULE INSPECTOR GENERAL,

Subscrisa, **SINDICATUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR ȘI PERSONALULUI CONTRACTUAL din M.A.I.**, cu sediul în București, str. Șos. Vitan Bârzești, nr. 7D-7E, Corp. B, et. 4, ap. 32 sector 4, **cu domiciliul ales pentru comunicarea actelor de procedura în București, str. Mihai Vodă, nr. 6, et. 3, cam. 101, sector 5, tel/fax: 021-3153725**, cod de înregistrare fiscală 17157671, cont bancar deschis la BRD - Groupe Société Générale, COD IBAN: RO37BRDE445SV37474394450 (în continuare „SNPPC”), prin **PREȘEDINTE ZELCA VASILE**, formulăm prezenta:

**SESIZARE**

Având în vedere că:

1. La nivelul Poliției Mangalia au fost înregistrate o serie de rapoarte din partea lucrătorilor de poliție prin care se reclamă o serie de grave deficiențe legate de managementul unității, aspecte detaliate pe larg în rapoartele atașate prezentei sesizări.
2. Pe această cale, solicităm I.G.P.R. să dispună măsuri de verificare a celor sesizate conform competențelor, respectiv o diagnoză cu privire la climatul organizațional din cadrul Poliției Municipiului Mangalia, date fiind și dispozițiile Ordinului nr. 23 din 9 martie 2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne care prevăd următoarele:

„Art. 29

*Diagnoza organizațională are drept obiectiv cunoașterea descriptivă, explicativă și predictivă a fenomenelor, proceselor și mecanismelor psihosociale care acționează la nivelurile structurale și funcționale specifice mediului intern și extern instituției, susținând, prin rezultatele, concluziile și recomandările furnizate în acest context, procesul de conducere/comandă în planificarea, implementarea și evaluarea eficacității unor acțiuni/măsuri destinate ameliorării calității vieții profesionale, creșterii eficienței în îndeplinirea atribuțiilor și misiunilor unităților MAI.”*

3. De asemenea, vă solicităm să ne informați cu privire la măsurile întreprinse în urma sesizării transmise de către SNPPC.

PREȘEDINTE

ZELCA VASILE

